

Włoszczowa, 2017-03-24.

FIP.271.1.3.2017 AM5

Wszyscy oferenci, którzy pobrali SIWZ

Dot. przetargu pn. „Modernizacja istniejących obiektów sportowych w Gminie Włoszczowa”.

W związku ze skierowanymi do Zamawiającego w dniach 23.03.2017 i 24.03.2017r. e-mailem kolejnymi zapytaniami dotyczącymi w/w postępowania przetargowego, zgodnie z zapisem art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, poniżej zamieszczam pytania wraz z odpowiedziami:

PYTANIA:

Pytanie 25

Prosimy o podanie jakie jest wymagane zabezpieczenie należytego wykonania umowy w tym przetargu: SIWZ podaje 10%, wzór umowy 5%

Pytanie 26 i 27

Celem przygotowania prawidłowej wyceny proszę o odpowiedź na poniższe pytania.

Zad. 1.

26. Czy w zakres inwestycji wchodzi wykonanie nawierzchni ciągów pieszych. Prosimy o określenie powierzchni.

Pytanie 27

27. Czy w zakres inwestycji wchodzi wykonanie ogrodzenia i piłkochwyłów. Prosimy o podanie wymiarów.

Pytanie 28

W związku z korektą warstw w przekroju boiska wg odpowiedzi nr 17 zamawiający wyeliminował warstwę shock-pad. Bardzo proszę o potwierdzenie, iż analogicznie zamawiający koryguje wymagania do referencji układania sztucznej trawy na warstwie shock-pad.

ODPOWIEDZI:

Odpowiedź 25

Zamawiający wymaga zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości jak podano w SIWZ tj. 10% ceny całkowitej podanej w ofercie.

Odpowiedź 26

W zakres inwestycji wchodzi wykonanie nawierzchni ciągów pieszych. Ich powierzchnie określa dokumentacja projektowa – rys. nr 01 – Projekt budowlany obiektu: Przebudowa placu szkolnego oraz Rozdział IV opisu zagospodarowania terenu. Zakres nie obejmuje wykonanego chodnika przy parkingu ul. Kilińskiego.

Odpowiedź 27

W zakres inwestycji wchodzi wykonanie ogrodzenia panelowego terenu od strony zachodniej i północnej w ilości 142,10mb oraz piłkochwytyw zgodnie z dokumentacją projektową. Ogrodzenie przy parkingu od strony południowej (ul. Kilińskiego) zostało już wykonane wcześniej.

Odpowiedź 28

Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykonał zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończył w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie:

- co najmniej 1 zadanie polegające na budowie, przebudowie lub remoncie boiska sportowego w ramach, którego była wykonana nawierzchnia ze sztucznej trawy o powierzchni co najmniej 800,00 m².

ZASTĘPCA BURMISTRZA

mgr inż. Sławomir Gwóźdź